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 Извод из записника, седница КПП-а: 26.04.2021. године 

 

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 

са ПЕДЕСЕТ ОСМЕ ванредне електронске седнице Комисије за претходна питања 

одржане 26.04.2021. године (понедељак) са почетком у 10,00 часова путем видео-конференцијске везе 

 

Седници су се одазвали: др Марко Ђапан, доцент Факултета инжењерских наука у Крагујевцу, др Јасмина 

Лабудовић Станковић, редовни професор Правног факултета у Крагујевцу, проф. др Дејан Баскић, редовни 

професор Факултета медицинских наука у Крагујевцу, Јована Радовановић, ванредни професор Филолошко-

уметничког факултета у Крагујевцу и др Владимир Петровић, доцент Природно-математичког факултета у 

Крагујевцу. 

  

 

 

Комисија за претходна питања је једногласно усвојила дневни ред: 

 

I 

Разматрање материјала у оквиру поља 

 

1. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука: 

 

Известилац по овим тачкама Дневног реда био је проф. др Јасмина Лабудовић Станковић, ванредни 

професор Правног факултета у Крагујевцу.  

 

Комисија је констатовала да је комплетна документација у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука 

валидна и да нема недостатака. Комисија је, такође, утврдила надлежност Већа за друштвено-хуманистичке 

науке и упутила следеће материјале надлежном Већу на разматрање и одлучивање:  

 

1.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова 

кандидата 

 

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу 

 

1.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Међуоднос 

прилошких и предлошко-падежних атрибута у савременом српском језику“ и испуњености услова 

кандидата Александре Ракић. 

 

1.1.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Синтаксички 

минимум у настави српског као страног језика“ и испуњености услова кандидата Марије Раковић. 
 

 

 

 

II 

Питања и предлози 

 

Седница је завршена у 16:00 сати. 

     

Проректор за наставу и студентска питања 

Проф. др Владимир Ранковић 

 


